www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 8239:11 =749 - 8239 istdurch 11 teilbar (11(] 3239).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

765776
827399
562189
799932
1000132
087328
214765
934527
339504
681703
270490
770320
1017006
635492
533116
1034881
693176
162338
168102
228600

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.

nweis un:
Ihgbk
Eine Kommerzielle Nu

ight:
e Gar tfdvntdgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbla

Seite 1/2

tzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1l 765776 quersumme 76+57+76=200 :11=19 durch 11 teilbar (11 | 765776)
Zahl 2 827399 aquessmme  s2+73+99=254 :11=2309 nicht durch 11 teilbar (11 } 827399)
Zahl 3 562189 quersumme se+21+89 =166 :11=1509 Nicht durch 11 teilbar (11.4562189)
Zahl 4 799932 ouesumme  79+99+32=210 :11=1900 Nicht durch 11 teilbar (11 4 799932)
Zahl5 1000132 auesumme 1+00+01+32=34 :11=309 Nicht durch 11 teilbar (11 %#000132)
Zahl 6 987328 quersumme sg+73+28=19 :11=1809 Nicht durch 11 teilllar™11% 987328)
Zahl7 214765 auersumme 21+47+65=133 :11=1209 Nicht durch 11 tgilbar (11 4 214765)
Zahl 8 934527 ouesumme  93+4s+27=165 :11=15  durch 11 teilbar (11 | 934527)
Zahl9 339504 quessmme  33+95+04=132 :11=12  durch 11 teilbar (11 | 339504)
Zahl 10 681703 auersumme s+17+03=88 :11=8  durch 14 teilbar (11 | 681703)
Zahl 11 270490 ouesumme  27+04+90-=121 :11=11  dureh’11eilbar (11 | 270490)
Zahl 12 770320 ouesumme  77+03+20=100 :11=900 night'@ureh 11 teilbar (11 4 770320)
Zahl 13 1017006 auersimme 1+01+70+06=78 :11=709 gmightydurch 11 teilbar (11 + 1017006)
Zahl 14 635492 quessmme  63+54+92=209 :12=13 @Urgh 11 teilbar (11 | 635492)
Zahl 15 533116 quersumme s53+31+16=100 : =909 NiCht durch 11 teilbar (11 4 533116)
Zahl 16 1034881 auersumme 1+03+48+81=133(:1158208°nicht durch 11 teilbar (11 } 1034881)
Zahl 17 693176 ouesumme  e9+31+762me :11=26 durch 11 teilbar (11 | 693176)
Zahl 18 162338 auersumme 16+23+38477 ju=7  durch 11 teilbar (11 | 162338)
Zahl 19 168102 quersumme hs1+02-9 :11-9  durch 11 teilbar (11 | 168102)
Zahl 20 228800 ouesumme  22+88400=110 :11=10 durch 11 teilbar (11 | 228800)
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